

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	LUTYCKA
NO_DOC_EXT:	2016-161694
SOFTWARE VERSION:	9.3.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zaopatrzenie@lutycka.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji****Dostawy****Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**
SZPITAL WOJEWÓDZKI W POZNANIU
000292209
Juraszów 7/19
Poznań
60-479
Polska
Osoba do kontaktów: Sekcja Zamówień Publicznych
Tel.: +48 618212359
E-mail: minska@lutycka.pl
Faks: +48 618212359
Kod NUTS: PL415
Adresy internetowe:
Główny adres: www.lutycka.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa sprzętu ortopedycznego dla Szpitala Wojewódzkiego w Poznaniu
Numer referencyjny: SZW/SZP/50/2016
II.1.2) **Główny kod CPV**
33141700
II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
II.1.4) **Krótki opis:**
Dostawa sprzętu ortopedycznego dla Szpitala Wojewódzkiego w Poznaniu. 1. Endoprotezy bezcementowe, przynasadowe stawu biodrowego oraz systemy rewizyjne biodra; 2. Endoprotezy stawu kolanowego; 3. Implanty wykonane z tantalu o porowatości 80%. 4. Syntetyczne implanty do rekonstrukcji więzadłowych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
16/12/2016
VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Dane referencyjne ogłoszenia: 2016-149965
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2016/S 227-413168
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 22/11/2016

Sekcja VII: Zmiany**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 540 000.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 825 000.00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 825 000.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 540 000.00 PLN

VII.2) Inne dodatkowe informacje: